Zadanie 2.

Dokoncz zdanie tak, aby otrzyma¢ zdanie prawdziwe.

Odleglos¢ na osi liczbowej migdzy najwigksza 1 najmniejsza sposrod liczb: 0,

jest rowna
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Zadanie 6.
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Glazurnik ukladal plytki. Wykres przedstawia liczbg ulozonych plytek w zaleznosci od czasu

w trakcie osmiogodzinnego dnia pracy.
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Na podstawie wykresu wybierz zdanie falszyvwe.

SOEP>

Zadanie 15.

W prostokatnym ukladzie wspolrzednych
umieszczone s3 dwa przystajace trojkaty oraz
prosta p tak, jak na rysunku.

Dokoncz zdanie tak, aby otrzymaé zdanie
prawdziwe.

Jeden trgjkat jest symetryczny do drugiego
wzgledem

A. osi y.

B. proste) p.

C. punktu (1,3).

D. punktu przecigcia prostej p i osi y.
E. poczatku ukladu wspotrzednych.
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O godzinie 10" glazumik rozpoczal godzinng przerwe.

0d 7" do 8" glazurnik utozyl mniej plytek niz od 11 do 12%.

W ciagu kazdej godziny glazurnik ukladal taka samg liczbg plytek.
Przez ostatnie trzy godziny pracy glazurnik ulozyl 50 plytek.
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Informacja do zadan 6.-8.

Ostanie mistrzostwa Swiata w plywaniu odbyly si¢ w dniach 16-31 lipca 2011 roku w Szangha-
ju. Reprezentacja Polski przywiozla tylko jeden srebrny medal. Konrad Czerniak zajal drugie
miejsce w wyscigu na 100 metrow stylem motylkowym. Uzyskal czas 51,15 s i ustanowil rekord
Polski. Szybszy byl jedynie Amerykanin Michael Phelps - uzyskal czas 50,71 s.

Zadanie 6. (0-1)
Rok 2011 zapisany w systemie rzymskim ma postaé
A. CCIX. B. CCXL C. MMIX. D. MMXL

Zadanie 7. (0-1)

Na ktérym rysunku poprawnie zaznaczono dzien rozpoczecia i dzien zakoficzenia mistrzostw
Swiata w plywanin w Szanghaju?
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Zadanie 8. (0-1)

Roznica miedzy czasem uzyskanym przez Michaela Phelpsa a czasem osiggni¢tym przez Kon-

rada Czerniaka wyniosla

A.0445, B. 0,56 s. C.0,86s. D. 0,79 s.

Zadanie 17. (0-3)

Wykres przedstawia zaleznos¢ przebytej drogi od czasu trwania wyscigu dla dwoch zawodni-
kow podczas szkolnych zawodéw plywackich.
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Na podstawie danych z wykresu uzupelnij luki w zdaniach.
17.1. Zawodnicy mieli do pokonania dystans ...... m.

17.2. Zawodnik 1 plynal szybciej przez okolo ...... s od startu.
17.3. Wyscig wygral zawodnik ...... .



Informacje do zadan 8.1 9.
Wykres przedstawia zaleznos¢ ilosci farby pozostalej w pojemniku (w litrach) od powierzchni
Sciany (w m?) pomalowanej farbg z tego pojemnika.

= 243

S 20

e

£ 16

5

& 12

=

_E' 8

,2

e 1 4

i

b 0 -
10 20 30 40 50 60

pomalowana powierzchnia (m?)
Zadanie 8. (0-1)

lle farby pozostalo w pojemniku po pomalowaniu 30 m’ $ciany? Wybierz odpowiedz
sposréd podanych.

A. 8 litrow B. 12 litrow C. 16 litrow D. 20 litrow

Zadanie 9. (0-1)

lle farby zuzyto na pomalowanie 10 m’ $ciany? Wybierz odpowiedz sposréd podanych.
A.4 litry B. 8 litrow C. 10 litrow D. 16 litrow

Na wykresie przedstawiono, jak zmienia si¢ masa porcji lodow z wafelkiem w zaleznosci od
liczby galek lodow.

masa porcji lodow 4
z wafelkiem (g) 70 |
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Jaka mas¢ ma jedna galka tych lodéw bez wafelka? Wybierz wlasciwg odpowiedz
sposrod podanych.

A 10g B.20 g C.30¢g D.40 g



Zadanie 6. (0-1)

Dopasuj rozwigzanie przedstawione na osi liczbowej do odpowiedniej nieréwnosci. Wybierz
odpowiedz spoSréd podanych.

-2
A.x<-2 B.x<-2 C.x>-2 D.x>-2

Informacja do zadan 17. i 18.
Na wykresie przedstawiono zalezno$¢ migdzy kosztem zakupionego paliwa (y [zl]) a liczba
przejechanych kilometrow (x [km)). Cena jednego litra paliwa wynosi 5 zl.
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Zadanie 17. (0-1)

Ile litrow paliwa spala Srednio samochod na 100 km? Wybierz odpowiedz sposSrdod podanych.
A.37 B.5 C.54 D. 27

PRZENIES ROZWIAZANIE NA KARTE ODPOWIEDZI!

Zadanie 18. (0-1)

Ocen prawdziwoS¢ ponizszego zdania. Wybierz P, jeSli zadnie jest prawdziwe, lub F, jesli zda-
nie jest falszywe.

[Zakup paliwa za kwotg 200 z1 wystarczy na przejechanie 800 km. ] P ] F l

Zadanie 2. (0-1)

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwg odpowiedz sposréd podanych.
Odlegto$¢ migdzy punktami, ktére na osi liczbowej odpowiadajg liczbom -2,3 i %, jest

rowna

A= B35 = D. 1423
3 3 3 3



Zadanie 1. (0-1)
Zastgp harcerzy wyruszyl z przystanku autobusowego do obozowiska. Na wykresie
przedstawiono zalezno$¢ migdzy odlegloscig harcerzy od obozowiska a czasem wedrowki.
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Ktore z ponizszych zdan jest falszywe? Wybierz wlasciwg odpowiedz sposrod podanych.

A. Harcerze dotarli do obozowiska po 2,5 godziny.

B. W ciggu pierwszej godziny harcerze przeszli 2 km.

C. Podczas wedrowki harcerze zatrzymali si¢ na 30-minutowy postoj.
D. O godzinie 14:15 harcerze byli w odleglosci 2 km od obozowiska.

Zadanie 9. (0-1)
Dane sa dwie liczby x 1 y. Wiadomo, ze x 28 oraz y<-2.
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Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwg odpowiedz sposrod podanych.
Najmniejsza mozliwa warto$¢ réznicy x —y jest rOwna

A. 10 B.6 C.-6 D.-10

Zadanie 3. (0-1)

Na osi liczbowej zaznaczono dwa punkty S'1 7. Odcinek ST podzielono na 12 rownych czgéci.
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Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréd podanych.
Dlugos¢ odceinka ST jest rowna

A. 1750 B. 1500 C. 1250 D. 1000



Zadanie 13. (0-1)
W uktadzie wspohrzednych zaznaczono dwa wierzcholki kwadratu MNPS, ktore nie naleza do

tego samego boku.
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Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposrod podanych.
Dwa pozostale wierzcholki tego kwadratu maja wspotrzedne

A.(2,-2)i(-1,1)  B.(-2,2)i(l,-1) C.(5,-2)i(2.-5)  D.(-4,1)i(~1,4)

Zadanie 1. (0-1)

W dwoch litrowych butelkach byla woda. Na wykresie przedstawiono, jak zmieniala si¢
objetos¢ wody w pierwsze] butelce w trakcie przelewania do niej calej zawartosci drugiej
butelki.
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Ocen prawdziwosé podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli
jest falszywe.

Na poczatku w pierwsze) butelce bylo 200 ml wody, a w drugie) butelce bylo p F
800 ml wody.

W czasie ostatnich trzech sekund przelano 200 ml wody. P F




Zadanie 15. (0-1)
Punkt § = (3, 2) jest srodkiem odcinka 4B, w ktorym 4 = (5, 5).

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwg odpowiedz sposréd podanych.
Punkt B ma wspoétrzedne

A.(8,7) B. (7, 8) C.-1,1) D.(1,-1)

Zadanie 3. (0-1)
Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwg odpowiedZ sposréd podanych.
W prostokatnym ukladzie wspoirz¢dnych punkt K = (—\/§+ 2\2,3V2-243 ) lezy w:

A. I éwiartce. B. II ¢wiartce. C. III ¢éwiartce. D. IV ¢wiartce.

Zadanie 8. (0-1)

Na osi liczbowej zaznaczono zbior liczb spetniajacych pewien warunek.

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwg odpowiedz sposrod podanych.
Zaznaczony zbior to wszystkie liczby:

A. mniejsze niz —4 C. wieksze niz —4
B. nie mniejsze niz —4 D. nie wigksze niz —4
Zadanie 13. (0-1)

W ukladzie wspotrzednych zaznaczono dwa punkty: 4 = (=8, —4) 1 P = (-2, 2). Punkt P jest
srodkiem odcinka 4B.

Jakie wspoélrzedne ma punkt B? Wybierz wlasciwg odpowiedz sposrod podanych.

A. (4,8) B. (-10,-2) C. (-10,8) D. (4,-2)
Zadanie 16. (0-2) y
W prostokatnym ukladzie wspoirzednych dane sa dwa | B

punkty: A=(-1,-2)i B=(2,1).

Czy punkt B lezy w kole o Srodku w punkcie 4 i promieniu e e “_11 JEEREL
r = 4? Odpowiedz uzasadnij. Ae2




Zadanie 8. (0-1) _ |
W ukladzie wspolrzednych zaznaczono trojkat ABC oraz punkt P nalezacy do boku BC.
Wszystkie wspolrzedne punktow A, B, C'i P sg liczbami catkowitymi.
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Ocen prawdziwosé podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F - jesli
jest falszywe.

Pole trojkata PAB jest rowne polu trojkata PAC. P F
Pole trojkgta ABC jest rowne 21. P F
Zadanie 4. (0-1)

Na przedstawionym ponizej fragmencie osi liczbowej oznaczono cztery punkty: R, S, 7, W.

Wspotrzedne punktow Si1 W sa rowne 287 1 311. Odcinek RW jest podzielony na pig¢ rownych
czgscl.

R S T w
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Ocen prawdziwos$¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli
jest falszywe.

Wspolrzedne punktow R 1 7' roznig si¢ o 24. P F

Wspotrzedna punktu R jest rowna 271. P F




